A y = 3x + 1 oA x 9] Ztol =5 ol A -1 74A] 7+ o,
09 9 27 .

(x9] gk 7)) ©°

@® 5 @ 4 @3 @ 2 51

B

o] 7}o] Z 712k
e = (187 o=z,
(
(

yo] ko] S5
x9] grol =71k

-3




2. o= I2dIE2 IAZ foll A (a, -13) o] e W, a & FH27

yl\

@

©)

W =
[SUN SN
®
Wl
®
|
©
| &

B

y=-3x-99 (a, -13) & i 4stH
~13=-3a-9
3a=14

Soa= -

3




4

= oz}

it

1 — -1 =
G y=-ar+ 33y = Sxt b THI} AAY o), 4%

a, b9 & ab 9] & Foteiet
=1

>
>

0

Bo-1

B \

1 s
y=-ax+3% y= §x+b7]' dx|ste=




FHFy = f(x) oM fx) = -3x+5 L ol f(-1) + f(2) & k22

@ 1 @ 3 ® 5 @)7 ® 9




o 3

LA f(x) = 3x+3°1A f(2) = a, f(b) = 6L W, a+ b2
79

o1 @ ® 8 @ @ ©-4

B ~
f(2)=3%x2+3=a

f(b)=3b+3=-6

5.3b=-9,b=-3

a+b=6




Al A A2, -3), B(4, 1), C(2m, 3m + 1) 7} gt A 9] Q&
A2} y = 2x +m O] AL O] x AW O] ZHe?

5
D 5 @ 4 ®-2 @ ® -

Al A A B, C7HE AA flof gleB=
1-(=3) 3m+1-1

4-2  2m-4
3m
2:
2m—4
4dm — 8 = 3m

m =808 Fol7l AAF4E y = 2r+ 80
AR y3ol 04 o x3t goBg
0=2x+8

Lx=-4

|31 o] 1o x




-2
> E:
> & -1
Jze] 7] &7 20y AHE -2 0],
JE FEy=2x-290|B2 g =2, b = -2 O[T},
wjeb] Fojq AFAL y = 2r-2 0102 y AHL 1 o]k,




8.

ARG y = ax+b 2] T zo] gt oh A

of

4]

e
rlo
pory
rlo

D

® a<0d o, x9 gtol S71std y o g2 gttt

R

@ 71&71= a, y2HEL2 boH.

@) (a, 0) At

@ y=ax9 IHLZ yFo| YFOo & p7HE WY o5

® ] AUigho] 25 yFoll 7.

@y=axa+b=a?-b°lEZ Y (a, 0) AUHA|




9.

o
I
o
i
my
o
£
ul
oo

AR5y = ax+ b o 2T
y=abx-a o] JTE 2 727

yl\
/ >
0] z
@® )
Y Y
ol z [0) T

ol

a>0,b<0°|B2 y=abx—a A (7I&7])<0, (y dH)<0
ojtt.




Aa}etr y =2x 4 b O] Y TE y Zo] HIgo g 2 vhF Hajols
stdey g4 y = ax +1 9 2} =t o+ Fa, b 9
oz S AA YN A7

@aZQ,b=3 @ a=-2,b=3
®a=-2,b=-3 @ a=2b=1
®a=2b=-1

y=2x+b%y=ax+1-2BYPFEZ 7|77} T} a =2
y=2x+b-2=2x+1
b-2=1, b=3




A ek 7h Aol gtk Es

Fof x 2 59| o] Aol 9142
2o, p e B7H A2E ykm et

o, x, yAtolo] A4

11. A AL 29510 400(m/2) 9 %52 12km Hoj7l 4 B2 24

=

® y=-0.2x+10

@ y=12-0.04x
@y =-0.4x+12 @ y = 400x
® y=0.4x

B

pFE B7HA] A= AA 12km oA AolA p7tR] &) A=E
i o

AGIA p7HRI 9] A 12 Bt B
0.4xkm ©| T},

400m 2 7k Aglo| B g

wabA, y = 12 - 0.4x ©] T},




12.

AAPYHA 2x -3y -1 =0 9] Jefimo] gt o= &2 A2
2 1 o
@)y = Sx+ 5 o 2oz} WSy,
@ y=4dx+1 9 Jme} yS folA vbdtt
® Al 3 AHEH-Z AHA] =t
@ A (1, 1) 2 Adoh
® x9] gto] 69+ F7FohH y o g2 4vtE AR
[e) = ST 2 1
2x-3y-1=0&yo A EH 3y =2x-1, y = 33
2 2 1 i
olt}, watA 71277} 3 ojmRy = 35+ gﬂ g astt.




O] BPg Al Tx + 4y = 21 919] e HO] FHHEItx, y
F o= o2k g}, o] o] 2} 7

My X,
B
ke

il

o

1=}
rr

N,

@ (11,-11) @ (-11,11) ® (9,-9)
@ (-9,9) @(7,—7)

B

%,y O ARGHS TN HEE 202, HEE (4, —a) 52

=
Aol st
Ta—4a =21, ..a
w2bA (7,-7)

=17

Mo




14, AxPTAA ax -2y =8 o] 17t F
a+b 9 gk& Fstof=th

]
=

(2, b), (4, 6) 2 A

1r
=

m,

2a—2b =8
4da—-12=28
a=5b=1

~a+b=6




2x=0 -3y= 5-2x=3 gy—4:0
> =
> " 13

_3y = 9’ y= -3
5—2)6:3 5 i = 1
2
Sy=4, y=10
5)’ y
YA
10 y=10
1 4 N
O z
y=-3
=1
=0

wol 1 1x(3+10) =13




16. gy YT o qgus ags
bx+y=38

(3.2)2 W, ab 9] FLOZ &2 A7




17.

mx+ny =4

Hha e o A9
X+y=m
#19] 512 Lerd Holt}, 'gm 2| e o
17¥2
7 3
@11 ® -
~ 2
AHFFAHA A x =2, y=12 x+y=mo] hUstH
3x+ny=4°] (2, 1) Y5t
6+n=4 Lon=-2
7 7
'§m+n2 :‘§x3+(—2)2
=744/ =11=11




18. o3 I™oA dAd4 y = ax 9
AABC e} A uff, ¢ 9] Zhe] H e

LSS
—

W =W —
IA IA
Q IS
IN IA
N o w

2 glo]
?

N w

z

oF - -

q 1 1
y = ax?| I} AABC &t wAtsl7] YoAL M REe
Ayt ek (AAA g

_ 1
(6, 22 Adsta = ;oL

o},
1
..g

o]

IA
Q

IA
w

3|
=1

(1, 3)= HUstH a =3




19. o= FolA y7h x 9 dAfdd Ae BF 221

& o) ol7} xem Al AR 0] 52

cm ©]t},

rr
<

g

Al xkm E Gel= 2HEA7E y AIRE E4et =
7 2]%= 200 km o]t}

HE2]5-9] do|7t xem 91 Y9 Hol= yem? o]t

W ®© © O

7vE, Al=2] Aol7F 242} 5em, xem Q1 ZAFE 9
WOl yem? o],

50 AAtE] 3 x T 100 AR 3 4% y DA
S 4749 7HAS st 1200 9 ol

@

® 6,0 6 @0 © e ®a. e 6
®68,006 606,660

~&B

Qy=4x
200
©y=nx?
@y =5x
@ 50x + 400 + 4y = 1200 = 50x + 4y = 800




71€7)7} 20|22 y = 2x + b

SLy=2x-15

A (5, -5)5 AUEZ -5 =10+ bA b= -15




21.

o]
=

Ay =ax+b7FHl A (1, 4), (-1, 8), (¢,
a+b+t+ s FE ot

it

vV V¥

0x
o

a), (b, s)E A'g

m,

a+b+t+s=(-2)+6+44(-6) =20t}




22.

SFHA L xg O] FAE US W, §5H ] 4o]E yem B2
SHH x, y & GAESE Hpyol Rtk gt} 10g o] EAIE 992
o -84 9] Aol7} 22cm, 16g & BAE FUE ol 31em AT}, 22g
o] BAIE S o 854 0] ZolE oot

31-22
y-22= 155~ 10)
y=-x+70°|th

wEbA] x =22 4 o y O] g2

y= g X 22 + 7 = 40(cm) |t}




23.

Ay =px+2p-19 AHTE x ZO| WaFo = 1 gHF FPol 5t
T,y Foll tiste] tiol gt Aol Ae Ad W, g5 p 2 g
otoi et

> !

DaESi= |

S5 ~
y=px+2p-19 1P E x FO| F3Fo 2 1 WF FPol|F
il
y=px-1)+2p-10°BF2 y=px+p-1
T,y =of diste] tHolsotH y=—px+p-1
o] =7} A AU y AHo] 0 o] Hojop st E 0 = p-1
Lop=1

o,




24.

yl\

N

3__I
DB \(C
=2 0O 2 T
1 3 9
_ E—— — of| &
2x+2 4x+2°1]1
5 5
—_Y — — :1 :2 =
4x 2,5x 0, x ,y=3
HASFE: (2 3)
ABY #FxE: (0,2
HAco =z (6 0)
D9 FE: (-4,0)

AABC = AADC — ABDC

1 1
_(§x10x3>—(§x10x2>

=5




25.

M &AM 3x-y-1=0,7x+ay—-4=0, 5x+y—-15=0°] ¢t
v o, 0 7h27

@ 3 @ 2 ® 1 @ -1 @—2

3x—-y-1=0 ---@
5x+y-15=0 ---©
QY O ™St EHx=2,y=5
Z, A AL A (2, 5) A st

Tx+ay—4=0°H (2, 5) & HYst=A
14+ 5a — 4 = 0 )| A -2




